



唐先金箭诚聘  
7664 业务、模具、管理人员,平车、铆钉、冲床、喷塑、装配包装、电焊。官山南路9号。89208330,13735627985  
招本地小货司机  
7678 市区13735707887  
买卖二手注塑机  
6188,13858922856 525905  
桶装水店急转  
7668,15925925828 545828  
花川标准厂房出租  
7665 出入便 500 m<sup>2</sup> 至 4700 m<sup>2</sup>,变压器大,有喷漆设备压铸环评。胡宅堡新建 16000 m<sup>2</sup>,空地多。672447,13905892447  
套房急转  
7677 紫微南路4楼 121 m<sup>2</sup> 豪装。18657984134  
声明  
7680 永康市妇幼保健院遗失浙江省医疗费收据,印刷号:0009043837,声明作废。

## 市领导慰问疫情防控一线工作人员 凝心聚力夺取疫情防控阻击战全面胜利

记者 颜元滔

本报讯 19日,市委副书记、政法委书记胡积合带领相关部门负责人前往市公安局、交警大队、社区居家隔离点慰问新冠肺炎疫情防控工作一线工作人员,向奋战在疫情防控第一线的全体公安干警、平安志愿者表示敬意和谢意。副市长、公安局局长朱茂均参加。

在市公安局疫情防控指挥部,胡积合对该局在疫情防控工作中发挥的重要作用给予充分肯定。他说,疫情防控也是锤炼公安部门的重大考验,

为打赢疫情防控阻击战,我市公安做到了指挥精准、动员充分、情报先行、管控有力,全体公安干警闻令而动,冲锋在前,有力推动了全市疫情防控取得阶段性成效。在下一步防疫工作中,希望大家再接再厉、齐心协力,继续发扬连续作战的优良传统,为做好疫情防控和经济社会发展贡献公安力量。

大家辛苦了!在市交警大队,胡积合一行人向疫情发生以来坚守在各防控卡点的交警、协辅警代表表示慰问。胡积合表示,随着“三返”潮的来

临,交警部门要在扎实做好防风险、护安全、战疫情的同时,做好城市保畅通工作,逐步恢复城市活力,要合理安排各项工作,强化后勤保障,保持队伍持久战斗力。

在江南街道金水湾小区居家隔离点,胡积合一行人询问了平安志愿者们的工作情况,对全市平安志愿者为抗击疫情付出的努力表示感谢。同时,他鼓励全市平安志愿者要践行为民服务宗旨,勇于攻坚克难,做好结对社区联防联控工作,凝心聚力夺取疫情防控阻击战的全面胜利。

### 半个月配送 果蔬 20 多吨 便民助农蔬菜直送 新增 7 个邮政自提点

记者 秦艳华

本报讯 19日上午,市民徐女士打开永康邮政农产品直销小程序,选购了年糕、五花肉、平菇、茼蒿以及理县的枇杷、苹果等果蔬类商品。在填写收货地址时,徐女士选择了附近的三马路邮政自提点。

早就听闻我市部分小区有这项特色服务,但我家所在的小区没有物业,所以无法享受这样的便捷服务。现在好了,邮政设立了自提点。徐女士说,有了便民助农蔬菜直送服务,大大丰富了一家人的餐桌。

据了解,经过一段时间的运营,便民助农蔬菜直送点网上平台直销新模式不断完善,品种不断丰富、配送范围不断扩大。目前,平台上共有30多种果蔬肉类上架,累计配送了20多吨,直送点从首日开通的8个小区扩至16个,同时还增设了华丰邮政、铜陵邮政等7个邮政自提点,满足市民的采购需求。

需开通该项服务的小区可与相关部门对接,市民可通过永康邮政农产品直销小程序自行下单购买。一般情况下,当日15时前下单的次日16时前配送,15时后下单的第三日15时前配送,未开通该服务的小区,市民可选择就近邮政自提点提取。市农业农村局相关工作人员介绍,下一步将不断完善服务机制,通过增加销售品种,扩大配送区域等,积极搭建菜农与市民间的无缝对接平台,让更多的放心菜端上市民餐桌,实现多方共赢。

### 排塘村为 外来务工人员 发放两色出入证

记者 胡颖

本报讯 近日,居住在城西新区排塘村的外来务工人员小刘领到了一张蓝色出入证,证上注明了姓名、籍贯、电话和身份证号码。

排塘村村委主任梅耀湘告诉记者,像小刘这样不曾外出,或者已经过了14天观察期的外来务工人员领到的是蓝色出入证,因复工需要,新进入排塘村的人员领黄色出入证,待14天后,再换成蓝色出入证。

接下来企业将陆续复工,回家过年的外来务工人员也将返回我市,对我们村来说,防疫压力只增不减。梅耀湘说,发放两色出入证,是为了方便管理,确保在“三返”高峰内守好平安底线。



### 送课本上门

疫情当前,为保障学生新学期线上学习顺利开展,教育部门通过邮政为乡村学生送书上门。截至目前,所有课本都顺利送到学生手中。

记者 林群心 通讯员 施天安 摄

## 创新网络直播上党课 唐先镇主题党日 不见面

记者 王靖宁 通讯员 应小蓓

本报讯 疫情防控关键时期,如何避免聚集学习,又能组织党员按时开展主题党日活动?15日,唐先镇党委率先以网络直播形式组织开展了一场别开生面的“不见面”主题党日活动。9时30分,唐先镇全体党员准时

进入直播间,集中开展主题党日活动学习。这样的主题党日活动很新颖。唐先二村党支部书记施红旭说,当前正处于疫情防控的关键期,不见面的开会方式,既降低了感染新冠肺炎的风险,又能推动党员在打赢疫情阻击战中更好地发挥先锋模范作用。主题党日活动中,唐先镇党委书

记陈新智与全镇党员强调了市委市政府近日有关决策部署,通报表扬了该镇在抗疫工作中涌现的先进团体和个人,并对疫情期间热心捐赠的社会各级人士表示感谢。

据悉,此次主题党日网络直播吸引了2000多人观看。活动结束后,唐先镇全体党员干部纷纷为这样的创新点赞。

## 花街镇提前谋划主动为企业解忧 37家规上企业已全部复工

记者 陈慧

本报讯 18日和19日,花街镇分别收到了来自盖浦汽车配件制造有限公司和宇森百联工具有限公司感谢信,感谢政府推出系列帮扶措施,解决了员工返永、物资采购等难题。

据了解,前期,花街镇全面开展辖区内规上企业职工人数、返乡人数、防

疫物资存储情况、职工宿舍情况调研,在做好防疫工作的同时,提前落实企业复工事宜。在调研过程中,得知盖浦汽配、宇森百联遇到的问题,该镇工作人员很快赶到企业进行对接,并协助企业通过了复工申请。

值得一提的是,花街镇还总结了外来人员返永四字诀:查、选、登、报,即查询所在地区风险等级,选择

交通方式,如实登记填写个人信息,返永后1小时内向出租户(房东)或行政村上报个人信息,并将其作为复工指南,向辖区内企业推广。

目前,花街镇37家规上企业已全部复工。为满足企业用工需求,降低员工返永途中可能遭遇风险,下一步,该镇计划对用人紧缺企业进行摸底,由镇政府包车帮企业接回员工。

## 大园七联区域党委共筑疫情防控壁垒

记者 胡颖 通讯员 潘红波

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来,东城街道大园七联区域党委第一时间主动作为,统一领导,统一指挥,统一行动,最大限度动员群众、组织群众、凝聚群众,全面落实联防联控措施,走出了一条党建引领,协同作战的新路子。

据了解,大园七联由大园童、朱

明、三溪、新竹、西竹园、桐墩、绍童等7个村组成。前期,区域党委172名党员按党建网格开展地毯式排摸,上门逐户彻查重点区域返永对象,全部登记造册、建档立卡、落实到人,切实做到“零死角、零盲区、零疏漏”。发动村民开展群防群控,每日动态排摸疫区人员返永情况。同时,针对居家隔离对象,网格员谁联系、谁负责,落实好街道“4+4+24”红色盯控制度。

在各村主要路口设立卡点期间,200多名党员、村民代表主动参与卡点服务,全天候开展查控,做到无缝隙对接。值班人员在卡点落实“一测二问三登记”,严格控制来往车辆、人员流动,防止疫情传播。

东城街道党工委书记周秋旭说,接下来,大园七联区域党委将牵头协调城北工业功能分区返工人员住宿问题,助力企业复工复产。